
Ενάντια στην «Κοινωνική Συμμαχία» της ΓΣΕΕ, τους
εργοδότες και τις εκάστοτε κυβερνήσεις

Μπροστά στην «Πανεθνική Μέρα Δράσης» (30/5/18) των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και της εργοδοτικής «Κοινωνικής
Συμμαχίας» τους, καθώς και της «απεργίας» που κήρυξαν, ως Σύλλογος προχωρήσαμε αρχικά στην
άμεση καταγγελία τους (βλ. εδώ). Παράλληλα, καλέσαμε σε σύσκεψη εργατικών σωματείων (22/5)
και σε έκτακτη Γενική Συνέλευση στον κλάδο μας (24/5). Εν τω μεταξύ, στις 21/5 συμμετείχαμε στη
διαδήλωση διαμαρτυρίας στο Μέγαρο Μουσικής ενάντια στην προκλητική προς τον κόσμο της
εργασίας φιέστα της ΓΣΕΕ.

Στη σύσκεψη των εργατικών σωματείων, που έγινε στα γραφεία μας και στην οποία συμμετείχαν το
Σωματείο Σερβιτόρων Μαγείρων και λοιπών εργαζομένων του κλάδου του επισιτισμού, το Σωματείο
Βάσης Εργαζομένων στις ΜΚΟ, ο Σύλλογος Εργαζομένων στα Φροντιστήρια Καθηγητών, ο Σύλλογος
Μεταφραστών Επιμελητών Διορθωτών και τα επιχειρησιακά σωματεία εργαζομένων της ΝΟΚΙΑ και του
Πλαισίου, είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε με τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες μας για το τι
συνιστά η «Κοινωνική Συμμαχία», για την ξεκάθαρη επιθετική στάση μας απέναντί της και για το πώς
συνεχίζουμε να οργανώνουμε τους αγώνες μας ακηδεμόνευτα και από τα κάτω, για το πώς μπορούμε να
ισχυροποιήσουμε τη συλλογική δύναμή μας στο πλαίσιο της ταξικής πάλης. Η σύσκεψη αυτή αποτελεί για
εμάς μια σημαντική παρακαταθήκη για τη συνέχεια. Πολύ άμεσα θα προχωρήσουμε σε νέα σύσκεψη με
κάλεσμα και πάλι σε όλα τα εργατικά σωματεία που επιθυμούν να κινηθούν σε μια τέτοια κατεύθυνση.

Στη έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας συζητήσαμε σε βάθος μια σειρά ζητημάτων για
την «Πανεθνική Μέρα Δράσης» και την εργοδοτική «Κοινωνική Συμμαχία» και στο τι μας αντιστοιχεί ως
Σύλλογος να πράξουμε εναντίον τους. Παράλληλα, επικεντρωθήκαμε σε μεγάλο βαθμό στο πώς θα
συνεχίσουμε την προσπάθεια μας να μπαίνουν τα εργατικά συμφέροντα μπροστά, να
οικοδομούμε τη δική μας εργατική συμμαχία και να δημιουργούμε τις δικές μας μέρες ταξικού
αγώνα!

Την Τετάρτη 30 Μάη αξιοποιούμε τη δυνατότητα που μας δίνεται από αυτήν την κήρυξη
απεργίας, για να είμαστε στο δρόμο για δράσεις ενάντια σε όλους τους φορείς της «Κοινωνικής
Συμμαχίας», ενάντια στη ΓΣΕΕ, την ΑΔΕΔΥ και τους υπόλοιπους εργοδοτικούς φορείς που την απαρτίζουν,
ενάντια στο σύνολο των εργοδοτών και των εκάστοτε κυβερνήσεων και διαχειριστών του καπιταλιστικού
συστήματος. Ως Σύλλογος ορίζουμε ως σημείο συνάντησής μας για την ημέρα αυτή, στις 9.30πμ
ακριβώς, το δρόμο έξω από τα γραφεία της εργοδοτικής οργάνωσης ΕΝ.ΕΛ.ΒΙ. (Ζαλόγγου 9 – κάθετη
της Μπενάκη, μεταξύ Ακαδημίας και Σόλωνος). Η ΕΝ.ΕΛ.ΒΙ., ακόμα κι αν δε συμμετέχει ως τέτοια στην
«Κοινωνική Συμμαχία», ουσιαστικά είναι ένα από τα χαρακτηριστικά παραδείγματα μιας εργοδοτικής
οργάνωσης από αυτές με τις οποίες μας καλεί η ΓΣΕΕ να αγωνιστούμε από κοινού!

Συνεχίζουμε και δυναμώνουμε τον άμεσο και μακροπρόθεσμο αγώνα μας για τα εργατικά μας
συμφέροντα και δικαιώματα, για τη ζωή και την αξιοπρέπειά μας. Καλούμε όλους τους
συναδέλφους μας και όλες τις συναδέλφισσές μας να γίνουμε όλοι και όλες μας κομμάτι του αγώνα
αυτού.
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